7\
AY4
n
1]
=
un
L

S :
1
1.3 Q} 7
5.1
: U &
52 53 74 =3 Bro2

@9
D D =
>3 >33 5[4
34 O34 as %95
<. s e

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

06442093 HANSALIGNA - Variova a sprchova podomietkova bateéria,

75X75 mm

EAN: 4015474277014

statiﬁansa.ioHéoaﬁAZ E%

SP06442093
Nazov
1 Ovladacia rukovat Chrom
11 Skrutka, M5x8, SW2.5
13 Zaslepka Siva
2 Krytka, 33x3 mm Chrom
23 RuZice Chrom
3 Kryt priruby, 75x75 mm Chrom
31 Kryt priruby, 75x75 mm Chrom
32 0-krizok, 49x2
33 0-krizok, 60x3
34 0-krazok, d 40x2
5 Krytka prepinaca Chrom
51 Pin, M6, 21 mm Chrom
52 RuZice
53 Skrutka, M5x6, SW2.5
54 Regulator prietoku
7 Vytokové rameno, L=180
Al Skrutka, M6x9.5
72 Vymedzovacia vlozka Chrom
73 0-kriizok, d 18x2
14 Kryt priruby, 75x75 mm Chrom
75 0-krizok, 41x2
8 Aerator, M24x1 D, CC
81 KIG¢ k aeratoru, M24x1
9 Sprchova hadica, L=1750, G1/2-M12x1 Chrom
9.1 Tesniaci krizok, d 21x12x2
92 Spatny ventil
93 Kryt priruby, 75x75 mm Chrom
95 Drziak Chrom
9.6 [SK3238]
9.7 Skrutka, M4x45
9.8 Prechodka
10 Rucna sprcha Chrom
101 Filtre
n Nastroj
N.I. Nadstavny segment, 30 mm
NI Nadstavny segment, 30 mm, HM 3.5 (-2015)
N.I. Predizenie upeviiovacej skrutky, (2015-)
NI Ruéna sprcha, (-2018) Chrom

Kod
59913650
59904755
59912112
59912504
59913275
59914213
59914214
59913279
59913280
59911507
59913283
59913284
59914215
59912617
59911897
59913736
59901609
59911840
59913291
59914211
59913281
59913720
59913134
59912281
59912304
59905714
59913879
59913289
59912337
59912291
59913288
54390100
59906859
59912277
59913190
59913189
59914337
04320200

1


https://static.hansa.com/06442093

